1) Ompli els buits de les paraules segiients i subratlla’n les excepcions:

i.....millorable | i....pre....ta Se....pre i.....mobilitzar i.....mortal i.....possible
ca....viar co....fiar i....vitacio e.....mordassar | e....botit mi....vant
si....fonia CO.....mutar | e......benat circu.....val-lacio | co...versa e......malaltir
i....material i....negable |e....marcar |i....moble i....merescut | I....ma
Ge.....ma A...na e.....mig a.....fora a.....fibi u....flar
2) Ompli els buits de les oracions segiients i subratlla’n les excepcions:
1 l... mergit com estava en les seues idees no s'adona de la i.....mensitat del
paisatge.
2. Havia e......magatzemat amb cura una muntanya de llibres a les prestatgeries
i.....mobils
3. He de co......tar-li al senyor co......te un assu......te que pot afectar el seu co.......te
corrent.
4. Les necessitats i......mediates que sentiem ereni....... menses.
5. L'A..na era una i........ nocent, co....fiava en la gestié dels administratius i va
perdre el trien......I.
6. Les circu........ stancies feren que el nomenament del governador fora
SU....... mament i........... minent.
7. Els presos, e....... manillats, oiren la sentencia co......de......nat0ria sense
([N mutar-se.
8. Malauradament, Posid6 no pogué apaivagar la te........ pesta.
9. Quan el tra......... via feia la circu........ val-lacié passava pel xa.......fra on és la
([ pre......ta

3) Corregeix els error de les consonants nasals de les oracions segients:

En va comfessar que ell era inmortal. Es deu pensar que séc inbécil!

Va dipositar I’oli en una anfora de fang.

- He de dibuixar una circunferencia perfecta emmig del full.
- Viatjant en tranvia és inpossible perdre’s.

- Porta el treball a la inprenta i fes-ne tres copies.

- Estic feta un flan només de pensar en I’examen de dijous.




